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4.

@® 11,65° @ 7,65°

@ 115°,7 ®)11,115°

® 115°,11

AB//DC , AB =DC = 7(cm) 0|22
OABCD & H At oltt,
sox=11,/y = 180° — 65° = 115°




o3 oA HPAPHEE ABCD 9] Hol7t A
40cm? ¢ W, AABP + ADPC 9] Yo]& +
S}H?

@ 1lcm? @ 15cm? @2001112
@ 25cm? ® 30cm?

B

AABP + ADPC = oABCD x %

1
= 40 % 5 = 20(cm?)
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B C

FAHY ABCD Yl 4 BetH D& o2
AABD 2} ACDB ©f| A

AB=CD--- @)

= ]-o

BD+ 365 - ©®

@, ©, ©®°l 2Jal4 AABD = ACDB (SSS &%)

w/A=/,/B=]  ]-©

® CB, «C @ BD, «C ® AB, /D
@ D, D ®)cE, o

AABD ¢} ACDB A AB = CD, AD = BC, BD & Z%0|2&
AABD = ACDB (SSS &%)
~ tA=/C,/B=/D




I3} 2o WArHE ABCD o A]

o

BF, CE & ZtZ} /B, (C 9 o5& o|t},

@15cm @ 18cm ® 20cm

@ 2lcm ® 23cm

FD

~&B

AF = AB = 18 (cm)

CD = DE = 18 (cm)

AF +ED - EF = 21 (cm) °|22
EF = 18 + 18 = 21 = 15 (cm)




th& 199 gABCD = AP 0|1
/ABC = 65°, AD = DF = 10cm ¥ o,
(AEB 9] 37|19

®s5r @5t @ 6o

@ 62.5° B 65°

B

AD = DF ©]|2& /DAF = /DFA

AD //BC ©]|2& /DFA = /BAE(317}),
(DAF = /AEB(%1Z})

. /AEB = (180° — 65°) + 2 = 57.5°




DABCD 7} BaAHAE Y o e
Awsts Wgoltt, the % 24 ke 287

oABCD |4 AB//DC, AD//BC, 0= AC, BD2| ¥4
AABO 2} ACDO ol A

BRG] tH o] dol=ZoBng
O®AB=CD---O®

AB//DColE&

@/ABO = /CDO (344 ---©

®/BAO = /DCO (Z4TA) ---©

9, ©, ©°IA

AABO = ACDO (@ SAS &%)
~OA=0C,®O0B=0D

ot B Y O] F S AR e AE ol &

rol
=

® AB=CD

@ /ABO = /CDO (AZ43A)
® /BAO = /DCO (1A
@) (sas #5)

® OB =0D

@ SAS &5 - ASATF




10. the WHAAE ABCDOIA T thzhAe] Pold] ol 149 o, of %
& REo| Ed9] ol

D

O 21 @ 22 ® 23 @24 ® 25

+CO=AC, BO+0OD=BDeo|E2
Ze xnnol £d = 2AB+ AC + BD = 10 + 14 = 24 0]t}

=3




@® 82° @ 86°

® 90°

@ 92°

@98 °

/z =180°-82° =98°
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oh 193 Zo] BePARAE ABCD 9] 7+
Ho] 23S P, Q, R, Szt & uf, oPQRS
+ oH =3o] H=7}?
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13.

ohg 23 2 WHAAY ABCDAN  » D
2 071 5 Yzhae] B8 1, aABC ] NP
Hol7} 24e. ACOD 2] HolE?

D 6 (@)12 ® 24
@ 48 ® &+ gl

AABO, AOBC,A0CD, AOAD 9] o7 Zomz
AOCD = % x AABC = 120]t},




2 WYAHHY ABCD ¢} EFGH + $Hsolth. HPAHHE ABCD
o] Qo7 24em? ¥ wf, BYPAPHSY ABCD ¢} EFGH o] A As 7
0] o] o] & oozt

A D E H

HYAHY ABCD oA A3 BB Yo|= HA| 2] duyto]
.,

PYAPHY EFGH 9] Hololl A MARt BE 9] go]= APEF +
APGH = APEH + APFG ©|2 2 A9 dAuto] Hr}, 17
02 PYPArHE ABCD o] A5 HE O] go|o} HPAHY
EFGH o] A3t K20l Yol 7o}, Mgt HEo| gol=
247k 12cm?® o] ®oh. mEbA 12 + 12 = 24(cm?) ©] H
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[2&] AO = CO, BO = DO

(%] AOAD 2} AOCB oA
AD=BC---O

AD// BColBEZ2

/OAD = /OCB ( 9Z) ---©

/ODA = /OBC ( 9Z}) ... ©

@, ©, ©°l 9314 A0AD = AOCB ( ASA 3H5)
-.AO = CO, BO = DO

@O —ABCDIA AB = DC, AD = BC
@ oABCD9|A AB =DC, AD //BC
® DABCDIA AB//DC, AD = BC
(@)oABCD A4 AB //DC, AD //BC
® oABCDe|A AB//AD, CD //BC




16. hg- A2k ABCD ©] 7 ¥o] Y S E, F, ¢, H 2 ¢
OEFGH =[] 9 Z9et= fgoldh. [ | gt S0iz

o o
Ao A2?

e

AAEF = ABGF = ACGH = ADEH (SAS &%)
EF =FG=GH=EH
et oEFGH = Jeloh
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® AD=BC @) :ADB = /ACB

® BO =DO @ /BAC = /ACD

® £ABC + /BCD = 180°

AD //BC ©]E& /ADB = /CBD




18. t}& 179 WHAARP ABCD oA H
o] A4 BC 9 A0 S Q 2L
T-stofzt.

AADP = AQCP (ASA %)
AD = CQ =BC = 5(cm)
~.BQ =BC+ CQ = 10(cm)




19. oS 139 HPAHT ABCD oA AP, CQ & 27 /A,
o]5EAoltt AB = 12cm, BC = 18cm ¥ @], AQ+ PC 9] Z

F3olat,
D
AN
12cm
{ \e
B P .C
~~18cm-~

> E cm
> &E:. 12cm

(C o
dol

i Lo,

(APB = /BAP °|B2

BP = AB = 12(cm)

AQ =PC=18-12=6(cm)
AQ+PC=6+6=12(cm)




20.

FYPAPHY ABCD ©llA] LA, «C 9] o] 5EA A _E D

o] ¥ BC, AD 9} wht: Ae 77 B, F gt °

812 AE = 3 o3 4213 AFCE o] B9/

Zol7} 26 & u), BAAHAR ABCD 9] B¢ £ —%
o] Aol Fsloiat.

> o

> e 46

B \
HPAHYP AFCE 9] 9|9 o7} 2x (AF +3) =26 0| B2
AF = 10 o]t}

E3F /FAE = (AFB(.- 91Z})o]E2 AABF &= AB = AF ¢!
o] 5 HAZ o] 2L

Al Z+e] A717F =5 60° o] B2 Aol BR

AF = AB = ED = 10 °|t}.

kA HPAPAEY ABCD 2] E39] ZolE 2x(10+10+3) = 46
oJtt.
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BYAAS ABCD oA A, C 9] o] 5EA
o] ¥ BC, AD ¢} 9= H-& 22T E, F 2t
gt o], AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° & o, AECF ¢| E#¢] do|& 5t
ozt

» E: cm

> H™E: 24cm

~&B

AFDC, aAABE ©|4] AB = DC, BE = FD, /ABE = /CDF
olB 2 SAS 50|11 gAECF & Aot

120°
X, /BCF = 0

=60°, /ZADC = 60° °|2&, /CFD = 60°

oltt. watA AFDC £} AABE & 4zt oltt,

AF +FD =12 (cm), AF =12-FD =12-10 = 2 (cm) ©]1
FC =10 (cm) °|B2

HPAHYP AECF 9] Ee= AF + AE+EC+CF =2+ 10+
2+ 10 = 24 (cm) ©]t}.
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th 194 AE £ (A 9] o]5E Mot}
DF //BC, DE // FC & ™, AD €] 4o|& 73}
oleh,
D
B

DF //EC ©]1 DE // FC ©]|2& oDECF = B A H P o|t},
DE //AC °o|E& /DEA = /EAF

w2t ADEA & o] 54zt ol

.. AD =DE = 10 (cm)




714) nABCD 9|4 AD //BC, 1. AD = BC
A2) AB//DC
%) o2 ACE 1o
AABC 2} ACDA A
7. AD=BC ("H4) ---O
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C.ACEFE - ©

&, ©, ©°1 2lal4 AABC = ACDA (2. SAS %)
0. /DAC = /BCAC|E R
. AB//DC
wpatd] o] o] 2zt Basto
DABCD &= B3 A ot}
@ (@)1_ ©O= @ = ©) )=

L. /DCA = /BAC — /DAC = /BCA
. /DAC = /BCA — /DCA = /BAC
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& 1%2] BPAEY ABCD 4] DF A
E 9] o540 /C = 110° ©]

i
o

/B =70°, AB=AE°|2& /AEB = 70°, /ZEAD = 70° (312})
uw}2kA /ADF = 20°, /CDE = 70° - 20° - 20° = 30°©]c}.




25. o5 183 22 0ABCD °A A 9] o] FAdo] ¥ BC 9}
H< E2t ok o, oABCD 7} 34t
A71E st

> ®EHD 100°

AD //BCo|ER e = 40° o]t}
. /x=/B=180°-80°=100°




